

Утвърждавам:

Декан на ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“ – проф. М. Александрова, дм

РЕШЕНИЕ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ НА ФОЗ „ПРОФ. Д-Р ЦЕКОМИР ВОДЕНИЧАРОВ, ДМН“, ПРИ МУ-СОФИЯ НА 11.02.2020 Г.

ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ ВЗЕ СЛЕДНИТЕ РЕШЕНИЯ:

По т.1 от дневния ред ФС прие:

Зачисляване на д-р **Бойко Георгиев Миразчийски** в докторантура на **самостоятелно разработване** на дисертационен труд в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и **научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията”** с разработка на тема **"Оценка на риска на качеството на медицинското обслужване-елемент на ефективния мениджмънт в УМБАЛ Бургас"**, с научен ръководител: **проф. Златица Георгиева Петрова**, дм, срок за разработване на докторантурата до 3 години.

По т.2 от дневния ред ФС прие:

Отчисляване с право на публична защита и избор на научно жури на д-р **Даря Маринова Петкова**, докторант на самостоятелно разработване на дисертационен труд, зачислен със Заповед № РК36- 919/03.06.2019г. в област на висше образование 7.Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве по научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията” с дисертационен труд на тема: „Основани на доказателства и ценности интервенции за повишаване на качеството в здравеопазването“ с **научни ръководители доц.Александрина Цекомирова Воденичарова**, дм и **доц. Д-р Кристина Христова попова**, дм.

Състав на научното жури:

1. Проф. Магдалена Банчева Александрова, дм – Декан ан ФОЗ
2. Проф. д-р Ралица Златанова Златанова-Великова, дм - Ръководител Катедра „Здравна политика и мениджмънт“, ФОЗ, МУ-София
3. Проф. д-р Елена Младенова Шипковенска, дмн, пенсиониран преподавател от МУ-София (повече от 5 години)
4. Проф. д-р Кънчо Трифонов Чамов, дм, пенсиониран преподавател от МУ-София (повече от 5 години)
5. Проф. д-р Юлияна Крумова Маринова, дм – МФ към Тракийски университет Ст. Загора

Резервни членове:

- Доц. Д-р Наталия Михайлова Щерева-Николова, дм – преподавател от катедра „Право и етика в медицината“ при ФОЗ, МУ-София
- проф. д-р Веселин Борисов Василев, дмн - пенсиониран преподавател от МУ-София (повече от 5 години).

Дата на защита: 22.06.2020г. от 12.00 часа.

По т.3 от дневния ред ФС прие:

Индивидуален учебен план на Веселин Тенев Йорданов, зачислен като **задочен докторант** в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията” със Заповед № РК 36-2760/10.12.2019г.,с разработка на тема „Управление на защитата на личните данни в

болнично лечебно заведение“, с научни ръководители проф. д-р Тодор Димитров Черкезов, дм и доц. инж. д-р Стефан Колев Великов, към Катедра „Здравна политика и мениджмънт“ на ФОЗ, МУ-София.

По т.4 Разни

По т.4.1 от дневния ред ФС прие:

Индивидуален учебен план на д-р Боянка Птрова Симова, зачислена като **редовен докторант** в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“ със Заповед № РК 36-2757/10.12.2019г., с разработка на тема „Качество на здравните услуги при пациенти с дерматологични заболявания в СИМП“, с **научен ръководител проф. д-р Ралица Златанова Златанова-Великова**, дм, към Катедра „Здравна политика и мениджмънт“ на ФОЗ, МУ-София.

По т.4.2 от дневния ред ФС прие:

Индивидуален учебен план на Здравко Симов Карамитев, зачислен като **задочен докторант** в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“ със Заповед № РК 36-2753/10.12.2019г., с разработка на тема „Състояние и проблеми на хосписните грижи и интегрирането им в националната здравеопазна система“, с **научни ръководители проф. д-р Тодор Димитров Черкезов**, дм и доц. **Борянка Веселинова Борисова**, дм към Катедра „Здравна политика и мениджмънт“ на ФОЗ, МУ-София.

По т.4.3 от дневния ред ФС прие:

Индивидуален учебен план на д-р Димитър Пламенов Митев, докторант на самостоятелна подготовка в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“ със Заповед № РК 36-2778/12.12.2019г., с разработка на тема „Мениджмънт на мотивацията на медицинските специалисти в лечебни заведения за болнична помощ“, с **научен ръководител проф. д-р Ралица Златанова Златанова-Великова**, дм, към Катедра „Здравна политика и мениджмънт“ на ФОЗ, МУ-София.

По т.4.4 от дневния ред ФС прие:

Зачисляване на **Александрина Пантелеева Гилова** в докторантура на **самостоятелно разработване** на дисертационен труд в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“ с разработка на тема "Европейски организации за надзор в здравеопазването-сравнителен анализ", с **научен ръководител: проф. Златица Георгиева Петрова**, дм, срок за разработване на докторантурата до 3 години.

По т.4.5 от дневния ред ФС прие:

Смяна на темата на докторант Димитър Александров Димитров, зачислен в **задочна форма на докторантура** със Заповед № РК 36-2759/10.12.2019г. в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“ в Катедра „Здравна политика и мениджмънт“, поради промяна на естеството на проучването на докторанта **темата на дисертационния труд да бъде сменена** от: „Проучване на възможностите за подобряване на ефективността на системите за здравеопазване чрез управление на културните различия“ на: „Политика

за прозрачност на данните от клиничните изпитвания при Европейската агенция за лекарства“.

По т.4.6 от дневния ред ФС прие:

Смяна на темата на докторант Даниела Антонова Чернева, зачислена в задочна форма на докторантура със Заповед № РК 36-398/01.03.2017г. в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията” в Катедра „Здравна политика и мениджмънт“, поради промяна на естеството на проучването на докторанта **темата на дисертационния труд да бъде сменена** от: „Цени и реимбурсиране на генерични лекарства и предизвикателства“ на: „Предизвикателствата пред референтното ценообразуване на генеричните лекарства в Европа“.

По т.4.7 от дневния ред ФС прие:

Индивидуален учебен план на д-р Георги Янев, зачислен като докторант на самостоятелна подготовка в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията” със Заповед № РК 36-2785/12.12.2019г., с разработка на тема „Организационни и икономически аспекти на специализираната извънболнична медицинска помощ“, с **научен ръководител проф. д-р Тихомира Златанова Златанова, дм, към Катедра „Икономика на здравеопазването“** на ФОЗ, МУ-София.

По т.4.8 от дневния ред ФС прие атестационната карта на:

-Мирослава Петрова Джугларска, зачислена със Заповед № РК 36- 2731/11.12.2017г., докторант на самостоятелна подготовка в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията”, с тема на дисертационния труд: „Оценка на контрола по изпълнението на договорите за оказване на първичната извънболнична медицинска помощ“, с научни ръководители: проф. Тихомира Златанова, дм и проф. инж. Николай Анголов Попов, дм към **Катедрата „Икономика на здравеопазването“** на ФОЗ, МУ-София.

По т.4.9 от дневния ред ФС прие предложение до АС от ФС на ФОЗ „Проф. д-р Цекомир Воденичаров, дмн“ за искане на:

- едно място за асистент на 0.5 длъжност в **Катедра здравни грижи**, по професионална направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията”, за преподаването на студентите по специалност «Акушерка».

По т.4.10 от дневния ред ФС прие:

Индивидуален учебен план на д-р Али Ахмад Бедран, зачислен като докторант на самостоятелна подготовка в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията” със Заповед № РК 36-2776/12.12.2019г., с разработка на тема „Роля на превантивния скрининг за ранно откриване на хепатит С в България“, с **научни ръководители доц. д-р Светослав Гаров, дм и доц. д-р Димитър Буланов, дм, към Катедра „Медицинска педагогика“** на ФОЗ, МУ-София.

По т.4.11 от дневния ред ФС прие:

Отчисляване с право на публична защита и избор на научно жури на Траяна Станиславова Грозданова, задочен докторант, зачислена със Заповед № РК 36-2855/21.12.2018г. в област на висше образование 7.Здравеопазване и спорт,

професионално направление 7.4. Обществено здраве по научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията” с дисертационен труд на тема: „Превенция на психично здраве в юношеска възраст“ с **научни ръководители проф. Захарина Ангелова Савова, дм и проф. Теодор Николов Попов, дп.**

Състав на научното жури:

1. Проф. Полина Ангелова Балканска, дм – от академичния състав на МУ-София.
2. Доц. д-р Светослав Живков Гаров, дм - от академичния състав на МУ-София.
3. Проф. Христина Танчева Милчева, дм –външен/ Директор на МК към Тракийски университет- Ст. Загора.
4. Доц. Албена Николаева Андонова, дм –външен/ МФ, Тракийски университет- Ст. Загора.
5. Доц. Гургана Георгиева Петрова, дм – –външен/ ФОЗ, МУ-Пловдив.

Резервни членове:

- Проф. Силвия Младенова Младенова, дм – от академичния състав на МУ-София.
- Проф. д-р Юлияна Крумова Маринова, дм – външен член за МУ-София, МФ на Тракийски университет-Ст.Загора.

Дата на защита: 15.05.2020г. от 13.00 часа.

По т.4.12 от дневния ред ФС прие:

Отчисляване с право на публична защита и избор на научно жури на Тая Сергеева Попова, докторант на самостоятелна подготовка, зачислена със Заповед № РК 36- 157/31.01.2018г. в област на висше образование 7.Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве по научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията” с дисертационен труд на тема: „Рискови фактори за сърдечно-съдови заболявания при деца и юноши-промоция, превенция и профилактика“ с **научен ръководител проф. Иванка Стамболова, дм.**

Състав на научното жури:

1. Проф. Галина Стамова Чанева, дм –вътрешен член за МУ-София, Катедра „Здравни грижи“, ФОЗ, МУ-София.
2. Доц. Мария Иванова Димитрова, дм - вътрешен член за МУ-София, Катедра „Здравни грижи“, ФОЗ, МУ-София
3. Доц. Диана Кръстева Иванова, дм –външен член за МУ-София, МФ на Софийски университет-София
4. Доц. Гургана Георгиева Петрова, дм – външен член за МУ-София, Катедра Управление на здравните грижи, ФОЗ, МУ-Пловдив.
5. Доц. Албена Николаева Андонова, дм – външен член за МУ-София, Катедра Здравни грижи,МФ при Тракийски университет – гр. Стара Загора.

Резервни членове:

- Доц. Надка Николова Василева, дм – вътрешен член за МУ-София, Катедра „Здравни грижи“, ФОЗ, МУ-София.

- Проф. д-р Елена Младенова Шипковенска, дм – външен член за МУ-София, пенсиониран преподавател повече от пет години от академичния състав на ФОЗ, МУ-София.

Дата на защита: 17.06.2020г. от 12.00 часа.

По т.4.13 от дневния ред ФС прие:

отчисляване с право на публична защита и избор на научно жури на Димитрина Благоева Йорданова, докторант на самостоятелна подготовка, зачислена със Заповед № РК 36- 159/31.01.2018г. в област на висше образование 7.Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве по научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията” с дисертационен труд на тема: „Социални и здравни проблеми на деца с епилепсия и техните семейства“ с научни ръководители проф.Галина Чанева, дм и доц. Евгени Иванов,дм.

Състав на научното жури:

1. Доц. Пепа Рашкова Бикова-Иванова, дм –вътрешен член за МУ-София, Катедра „Здравни грижи“, ФОЗ, МУ-София.
2. Доц. Антоанета Зографова Терзиева, дм - вътрешен член за МУ-София, Катедра „Здравни грижи“, ФОЗ, МУ-София.
3. Доц. Диана Кръстева Иванова, дм –външен член за МУ-София, МФ на Софийски университет-София.
4. Доц. Албена Николаева Андонова, дм – външен член за МУ-София, Катедра Здравни грижи,МФ при Тракийски университет – гр. Стара Загора.
5. Доц. Гергана Георгиева Петрова, дм – външен член за МУ-София, Катедра Управление на здравните грижи, ФОЗ, МУ-Пловдив.

Резервни членове:

- Доц. Надка Николова Василева, дм – вътрешен член за МУ-София, Катедра „Здравни грижи“, ФОЗ, МУ-София.
- Проф. д-р Елена Младенова Шипковенска, дм – външен член за МУ-София, пенсиониран преподавател повече от пет години от академичния състав на ФОЗ, МУ-София.

Дата на защита: 17.06.2020г. от 13.00 часа.

По т.4.14 от дневния ред ФС прие:

Индивидуалния учебен план на Антоанета Петрова Андонова-Евлогијева, зачислен като задочен докторант в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията” със Заповед № РК 36- 2755/10.12.2019г. и заповед за промяна на темата № 36-55/16.01.2020г., с разработка на тема „Ранна детска интервенция и социална подкрепа за деца (от 0 до 7

годишна възраст) и техните семейства“, с **научен ръководител доц. Петя Димитрова Трендафилова**, дм, към **Катедра „Здравни грижи“** на **ФОЗ, МУ-София**.

По т.4.15 от дневния ред ФС прие:

Комисия по допустимост във връзка с конкурс за заемане на 1 място за „главен асистент“ по професионално направление 7.1. Медицина и научна специалност „Педиатрия“, гласувано на АС от 10.12.2019г., обявен в ДВ бр. 101/27.12.2019 г.

Състав на Комисията по допустимост:

Председател: проф. Магдалена Банчева Александрова, дм – Декан на ФОЗ и членове:

- Проф. Галина Стамова Чанева, дм - Р-л катедра „Здравни грижи“
- Проф. Ралица Златанова - Великова, дм
- Станиела Петрова Кръстева - Р-л сектор „Наука“, ФОЗ
- Мариела Гинзерова – юристконсулт на ФОЗ с право на съвещателен глас.

По т.4.16 от дневния ред ФС прие:

Комисия по допустимост във връзка с конкурс за заемане на 1 място за „главен асистент“ по професионално направление 7.1. Медицина и научна специалност „Акушерство и гинекология“, гласувано на АС от 10.12.2019г., обявен в ДВ бр. 101/27.12.2019 г.

Състав на Комисията по допустимост:

Председател: проф. Магдалена Банчева Александрова, дм – Декан на ФОЗ и членове:

- Проф. Галина Стамова Чанева, дм - Р-л катедра „Здравни грижи“
- Проф. Ралица Златанова - Великова, дм
- Станиела Петрова Кръстева - Р-л сектор „Наука“, ФОЗ
- Мариела Гинзерова – юристконсулт на ФОЗ с право на съвещателен глас.

По т.4.17 от дневния ред ФС прие атестационните карти на:

- **Галя Красиминова Станкова**, зачислена със Заповед № РК 36- 2818/18.12.2018г., редовен докторант в област на висше образование 7. **Здравеопазване и спорт**, професионално направление 7.4. **Обществено здраве** и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията“, с **научен ръководител проф. д-р Невена Цачева**, дмн, тема на дисертационния труд: „Социално-медицински и психологически аспекти на обученията по здравословни и безопасни условия на труд“ към **Катедрата „Трудова медицина“** на **ФОЗ, МУ-София** с много добра оценка.

-**Светослав Сергеев Петров**, зачислен със Заповед № РК 36- 2814/18.12.2018г., задочен докторант в област на висше образование 7. **Здравеопазване и спорт**,

професионално направление 7.4. **Обществено здраве** и научна специалност **„Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията”**, с научен ръководител **доц.Тодор Кундуржиев**, дм, тема на дисертационния труд: **„Информационна система „Трудово-медицинско досие“- нова възможност за подобряване на общественото здраве“** към Катедрата **„Трудова медицина“** на ФОЗ, МУ-София с добра оценка.

- **Боряна Трифонова Стефанова**, зачислена със Заповед № РК 36- 2813/18.12.2018г., задочен докторант в област на висше образование 7. **Здравеопазване и спорт**, професионално направление 7.4. **Обществено здраве** и научна специалност **„Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията”**, с научен ръководител **доц. д-р Янка Проданова**, дм, тема на дисертационния труд: **„Медико-социални аспекти на ранната диагностика на когнитивни нарушения при възрастни хора“** към Катедрата **„Трудова медицина“** на ФОЗ, МУ-София с добра оценка.

- **Ганчо Александров Илиев**, зачислен със Заповед № РК 36- 705/29.03.2016г., задочен докторант в област на висше образование 7. **Здравеопазване и спорт**, професионално направление 7.4. **Обществено здраве** и научна специалност **„Хигиена”**, с научен ръководител **проф. д-р Невена Цачева**, дмн, тема на дисертационния труд: **„Проучване на трудовомедицински проблеми на временно заети работещи“** към Катедрата **„Трудова медицина“** на ФОЗ, МУ-София с добра оценка.

- **Симеонка Найденова Симеонова**, зачислена със Заповед № РК 36- 2815/18.12.2018г., редовен докторант в област на висше образование 7. **Здравеопазване и спорт**, професионално направление 7.4. **Обществено здраве** и научна специалност **„Хигиена”**, с научен ръководител **доц. д-р Ружа Николова**, дм, тема на дисертационния труд: **„Психофизиологични тенденции на професионалния стрес при съвременни форми на труд“** към Катедрата **„Трудова медицина“** на ФОЗ, МУ-София с много добра оценка.

-**Десислава Петрова Петрова-Вълкова**, зачислена със Заповед № РК 36- 2822/18.12.2018г., задочен докторант в област на висше образование 7. **Здравеопазване и спорт**, професионално направление 7.4. **Обществено здраве** и научна специалност **„Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията”**, с научен ръководител **проф. д-р Г. Христов**, дм, тема на дисертационния труд: **„Оценка на здравните технологии като средство за решаване на възникнали етични и социални проблеми при осигуряване на достъп до лечение с биологични медикаменти при болни със сърдечно-съдови заболявания и дислипидимии“** към Катедрата **„Превантивна медицина“** на ФОЗ, МУ-София с много добра оценка.

По т.4.18 от дневния ред ФС прие:

Отчисляване с право на публична защита и избор на научно жури на Велик Григоров Григоров, задочен докторант, зачислен със Заповед № РК 36- 314/27.0.2015г. и удължен със заповед № РК 36 – 376/06.03.2019г. в област на висше образование 7. **Здравеопазване и спорт**, професионално направление 7.4. **Обществено здраве** по научна специалност **„Хигиена”** с дисертационен труд на тема: **„Здраве и условия на труд при работещи от различни рискови и икономически дейности“** с научен ръководител: **проф. Цачева**.

Състав на научното жури:

1. Проф. д-р. Каролина Дошева Любомирова, дм –вътрешен член за МУ-София, Катедра „Трудова медицина“, ФОЗ, МУ-София.
2. Доц.Милена Георгиева Чнчева-Стойчева, дм - вътрешен член за МУ-София, Катедра „Трудова медицина“, ФОЗ, МУ-София.
3. Проф. д-р Ада Иванова Байнова, дмн –външен член за МУ-София, пенсиониран преподавател повече от 5 години.
4. Проф. д-р Евгения Георгиева Динчева, дмн – външен член за МУ-София, пенсиониран преподавател повече от 5 години.
5. Проф. д-р Добрин Димитров Чакъркиев, дмн, дм – външен член за МУ-София, пенсиониран преподавател повече от 5 години.

Резервни членове:

- Проф. д-р Жени Стайкова Василева, дмн – вътрешен член за МУ-София, Катедра „Превантивна медицина“, ФОЗ, МУ-София.
- Проф. Весела Лалева Дулева, дм – външен член за МУ-София, НЦОЗА.

Дата на защита: 14.10.2020г. от 10.00 часа.

По т.4.19 от дневния ред ФС прие:

Отчисляване с право на публична защита и избор на научно жури на Ивайла Кирилова Георгиева, редовен докторант, зачислена със Заповед № РК 36-393/01.03.2017г. в област на висше образование 7.Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве по научна специалност „Хигиена” с дисертационен труд на тема: „Маркетинг в Трудовата медицина-психологични и социални спекти“ с научен ръководител: доц. Милена Стойчева .

Състав на научното жури:

1. Проф. д-р. Невена Христова Цачева, дмн –вътрешен член за МУ-София, Катедра „Трудова медицина“, ФОЗ, МУ-София.
2. Проф. д-р. Каролина Дошева Любомирова, дм - вътрешен член за МУ-София, Катедра „Трудова медицина“, ФОЗ, МУ-София.
3. Проф. д-р Ада Иванова Байнова, дмн –външен член за МУ-София, пенсиониран преподавател повече от 5 години.
4. Проф. д-р Евгения Георгиева Динчева, дмн – външен член за МУ-София, пенсиониран преподавател повече от 5 години.
5. Проф. д-р Добрин Димитров Чакъркиев, дмн, дм – външен член за МУ-София, пенсиониран преподавател повече от 5 години.

Резервни членове:

- Доц. Ружа Иванова Николова, дм – вътрешен член за МУ-София, Катедра „Трудова медицина“, ФОЗ, МУ-София.
- Проф. Весела Лалева Дулева, дм – външен член за МУ-София, НЦОЗА.

Дата на защита: 17.06.2020г. от 10.00 часа.

По т.4.20 от дневния ред ФС прие:

Включване в преподаването на студенти магистри по специалност „Медицинска козметика“ в дисциплини „Козметични продукти в естетичната дерматология“, „Управление на здравните рискове от козметични продукти“, и „Промоция на здравето“ на гл.ас. д-р Милена Табанска, дм и гл.ас. д-р Лидия Христова, дм и в специалност „Медицинска рехабилитация и балнеология“ в дисциплина „Ергономия на медицинския труд“ на гл.ас. д-р Милена Табанска, дм.

По т.4.21 от дневния ред ФС прие:

Смяна на научния ръководител проф. Захарина Савова, дм с проф. Силвия Младенова Младенова, дм на докторанта Мариета Йорданова Занева-Тодорова, зачислена в задочна форма на докторантура със Заповед № РК 36-2751/ 10.12.2019 г. в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията” в **Катедрата “Медицинска педагогика“**.

По т.4.22 от дневния ред ФС прие:

Индивидуален учебен план на Мариела Цветанова Петрова, зачислена като **задочен докторант** в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията” със Заповед № РК 36-2754/10.12.2019г.,с разработка на тема „Стильт на живот-ключ към по-добро здраве“, с **научен ръководител проф. д-р Жени Стайкова, дмн, към Катедра „Превантивна медицина“** на ФОЗ, МУ-София.

По т.4.23 от дневния ред ФС прие:

за включване в преподаването на студенти с 15 уч. часа по дисциплината „Лечебно хранене“ на гл. ас. д-р Александра Трайковска-Димитрова, дм.

По т.4.24 от дневния ред ФС прие:

Индивидуалния учебен план на Ярослав Димитров Димитров, зачислен като **задочен докторант** в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията” със Заповед № РК 36-2750/10.12.2019г.,с разработка на тема „Нови подходи за поддържане и промоция на здравето на жените в репродуктивна възраст“, с **научен ръководител: проф. А. Велкова, към Катедра „Социална медицина“** на ФОЗ, МУ-София.

По т.4.25 от дневния ред ФС прие:

Отчисляване с право на публична защита и избор на научно жури на Александра Янкова Здравкова, задочен докторант, зачислена със Заповед № РК 36-319/27.02.2015г. в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве по научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията” с дисертационен труд на тема: „Превантивни грижи при лица със затлъстяване и втори тип диабет“ с **научен ръководител прод. Д-р Красимир Визев, дмн.**

Състав на научното жури:

1. Проф. Захарина Ангелова Савова, дм–вътрешен член за МУ-София, Катедра „Медицинска педагогика“, ФОЗ, МУ-София.
2. Проф. д-р. Георги Христов Христов, дм - вътрешен член за МУ-София, Катедра „Превантивна медицина“, ФОЗ, МУ-София.
3. Проф. Кънчо Трифонов Чамов, дм –външен член за МУ-София, пенсиониран преподавател повече от 5 години.
4. Доц. д-р Росица Николова Дойновска, дм – външен член за МУ-София, ЮЗУ Неофит Рилски -Благоевград.
5. Доц. Диана Кръстева Иванова, дм – външен член за МУ-София, МФ, СУ Св. Климент Охридски.

Резервни членове:

- Проф. д-р. Донка Петрова Байкова, дм – вътрешен член за МУ-София.
- Проф. д-р Елена Младенова Шипковенска, дм – външен член за МУ-София, пенсиониран преподавател повече от 5 години.

Дата на защита: 24.11.2020г. от 13.00 часа.

По т.4.26 от дневния ред ФС прие:

Заемане на академичната длъжност „главен асистент“ в област на висше образование 7. **Здравеопазване и спорт**, професионално направление 7.4.**Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията”** на ас. Таня Веселинова Ангелова, дм за нуждите на Катедрата по здравни грижи към ФОЗ, МУ- София.

По т.4.27 от дневния ред ФС прие:

Заемане на академичната длъжност „главен асистент“ в област на висше образование 7. **Здравеопазване и спорт**, професионално направление 7.4.**Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията”** на ас.Милослава Дончева Илиева, дм за нуждите на Катедрата по здравни грижи към ФОЗ, МУ- София.

По т.4.28 от дневния ред ФС прие:

Заемане на академичната длъжност „главен асистент“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4.Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията” на ас. Анушка Нишан Димитрова, дм за нуждите на Катедрата по здравни грижи към ФОЗ, МУ- София.

По т.4.29 от дневния ред ФС прие:

Проф. Тихомира Златанова Златанова, дм да участва като външен член на научно жури в конкурс за доцент в Катедра Управление на здравните грижи във ФОЗ на МУ- Пловдив.

По т.4.30 от дневния ред ФС прие:

Индивидуален учебен план на д-р Костадин Годоров Мерджанов, зачислен като задочен докторант в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията” със Заповед № РК 36-2756/10.12.2019г., научни ръководители - доц. Стефан Колев Великов, дит и проф. д-р Красимир Стоянов Визев, дмн. към Катедра „Оценка на здравните технологии “на ФОЗ, МУ-София.

По т.4.31 от дневния ред ФС прие:

Научно жури във връзка с конкурс за заемане на 1 място за „главен асистент” в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията”, обявен в ДВ бр. 101/27.12.2019 г.

Състав на научно жури:

- Проф. Магдалена Александрова, дм – вътрешен член;
- Проф. Антония Янакиева, дм – вътрешен член;
- Проф. Каролина Любомирова, дм – вътрешен член;
- Проф. д-р Мария Семерджиева, дм – външен член;
- Доц. Владимир Гончев – външен член

Резервни членове :

- Доц. Стефан Великов – вътрешен член
- Проф. Сашка Попова, дм – външен член

Технически сътрудник – Станиела Петрова, Ръководител сектор „Наука“.

По т.4.32 от дневния ред ФС прие:

Доц. Румяна Янева, дм, да участва като външен член на научно жури в конкурс в конкурс за придобиване ан ОНС „Доктор“ в Катедра „Публична администрация“, УНСС.

По т.4.33 от дневния ред ФС прие:

Прекратяване доктуратурата на Иванина Емилова Томова-Ангелова за срок от 1 година.

7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията”

По т.4.34 от дневния ред ФС прие:

Индивидуален учебен план на Наделина Богданова Манова, зачислена като **редовен докторант** в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията” със Заповед № РК 36-2749/10.12.2019г.,с разработка на тема „Подобряване на здравето на възрастните и старите хора чрез промоция на физическата активност в условията на доболнична помощ“, към **Катедра „Социална медицина“** на ФОЗ, МУ-София.

По т.4.35 от дневния ред ФС прие:

Във връзка с подобряване качеството на учебния процес по специалностите „Обществено здраве и здравен мениджмънт“, степен „магистър“ след „бакалавър“ и „магистър“, „Трудова медицина и работоспособност“ степен „магистър“ след „бакалавър“ и „магистър“, „Стратегически мениджмънт на фармацевтичната дейност“ степен „магистър“ след „бакалавър“ и „магистър“ и специалност „Управление на здравните грижи“ степен „магистър“ след „бакалавър“ и „магистър“ Факултетният съвет гласува и единодушно прие следните промени:

1. Семестриалните изпити по съответните дисциплини да се провеждат от комисия по конспект с устен изпит с писмена част;
2. Семестриално завършилите студентите се допускат до държавен изпит с успех до 5,50. А студентите завършили с успех над 5,50 имат право да разработят дипломна работа.

По т.4.36 от дневния ред ФС прие:

процедурата за кандидатстване за втора магистратура, Факултетният съвет разглежда, гласува и единодушно прие предложението за отпадане на конкурсни изпити при кандидатстване за втора магистратура във ФОЗ на МУ-София.

По т.4.37 от дневния ред ФС прие:

Организирането на ежегодната среща на деканите и директори на училищата, членове на ASPHER (Асоциация на училищата по обществено здраве в европейския регион). Форумата ще се проведе под патронажа и в присъствието на Еврокомисаря за младежта и иновациите г-жа Мария Габриел. Проф. Любомирова призова членовете на ФС и на академичния състав на ФОЗ да вземат активно участие в предстоящия форум и да се регистрират за участие.

Протоколирал:
Н. Градинарова

ДЕКАН:
проф. М. Александрова, дм

